
 
                                                          УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Сорок третя сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

04 липня 2025  року                    м. Сновськ                                    № 5-43/VІІІ 

 

Про внесення змін до Цільової  соціальної  

програми розвитку цивільного захисту  

Сновської міської територіальної громади 

на 2023-2027 роки 

 

З метою підтримки цивільного населення в умовах воєнного стану; 

відповідно до рішення Координаційного штабу з проведення евакуаційних 

заходів (лист від 02.06.2025 р. № 01-18/2141 Корюківської районної 

військової адміністрації);  керуючись пунктом 22 частини 1  статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України від 

12.05.2015  року № 389-VIII (зі змінами) «Про  правовий режим воєнного 

стану»; за рекомендаціями постійних комісій міської ради: з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань 

законності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту 

населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

міська рада вирішила: 

 

1. Внести зміни до Цільової соціальної програми розвитку цивільного 

захисту Сновської міської ради на 2023-2027 роки, затвердженої рішенням  

20 сесії міської ради 8 скликання від 22.12.2022 № 7-20/VІІI (зі змінами), а 

саме - в додаток до Програми «Напрями діяльності та заходи Цільової 

соціальної програми розвитку цивільного захисту Сновської МТГ на 2023-

2027 роки»: 

1.1. Підпункт 5.1. додатку до Програми викласти в наступній редакції: 

«Заходи, спрямовані    на підтримку цивільного населення в умовах 

воєнного стану. Придбання  джерел  резервного живлення (генератори 

та інше; пально-мастильні матеріали), питної води, продуктів 

харчування, засобів первинної медичної допомоги, засобів зв’язку, 

засобів захисту (бронежилети, шоломи)». 

1.2. Збільшити фінансування заходів Програми у 2025 році за пунктом 5 

«Здійснення організаційних заходів в умовах воєнного стану» на 250 



тис. грн. (зі 100 тис. грн. до 350 тис. грн.). Внести відповідні зміни до п. 

7 Паспорту Програми. 

 

3. Фінансовому відділу міської ради при внесенні змін до бюджету Сновської 

міської територіальної громади на 2025 рік передбачити фінансування 

видатків на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових 

можливостей бюджету. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на завідувача сектору з 

питань праці та надзвичайних ситуацій Н.Мосю  та на постійну комісію 

міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку (голова Н.Добненко). 

 

 

Міський голова                                                           Олександр    МЕДВЕДЬОВ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 



Пояснювальна записка  

до рішення Сновської міської ради 

від 04 липня 2025 року № 5-43/VІІІ 

«Про  внесення змін до  Цільової соціальної програми розвитку 

цивільного захисту Сновської міської ради на 2023-2027 роки» 
   

Проєктом рішення пропонується нести зміни до Цільової соціальної 

програми розвитку цивільного захисту Сновської міської ради на 2023-2027 

роки, затвердженої рішенням  20 сесії міської ради 8 скликання від 

22.12.2022 № 7-20/VІІI (зі змінами) з метою поліпшення заходів, 

спрямованих    на підтримку цивільного населення в умовах воєнного стану. 

Запропоновані  зміни викликані зверненням Корюківської РВА щодо 

рішення Координаційного штабу  з проведенням евакуаційних заходів. 

Внесення змін до пункту 5 додатку до Програми «Здійснення 

організаційних заходів в умовах воєнного стану» дозволить закуповувати 

питну воду, продукти харчування, засоби первинної медичної допомоги, 

засоби зв’язку (портативні радіостанції), засоби захисту (бронежилети, 

шоломи) для потреб цивільного населення.  

Внесені  до Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту 

Сновської міської ради на 2023-2027 роки зміни  збільшують загальний обсяг 

фінансування програми на 250 тис.грн. 

  

 

Завідувач сектору з питань праці 

 та надзвичайних ситуацій                 Наталія МОСЯ 

 

 


